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Projekat Finac Erasmus za jačanje kapaciteta 
javne uprave

 – Projekat Finac Erasmus, koji na master program, na četiri fakulteta upisuje prve godine 103 službenika BEOGRAD
javne uprave, ima za cilj da doprinese jačanju kapaciteta zaposlenih u javnoj upravi.
Ministar državne uprave i lokalne samouprave Branko Ružić poručio je na predstavljanju projekta da samo dobro obučeni 
i motivisani kadrovi mogu da obezbede efikasnost koja je potrebna za širi društveni razvoj.
Danas predstavljen projekat će doprineti unapređenju znanja i veština službenika angažovanih na poslovima finansijskog 
menadžmenta, kontrole i menadžerskog rukovodstva, a u cilju implementacije 32 poglavlja u procesu pristupanja  EU
zemalja regiona.
Ružić je istakao da se uspešnost javne administracije ne može direktrno meriti kroz profit kao što je slučaj sa privredom, 
ali da indirektan napredak svakog društva i ekonomije jedne zemlje zavisi od podrške koju država kroz svoju upravu 
pruža građanima i privrednicima.
Prema njegovim rečima, Vlada Srbije nekloliko godina unazad radi na reformama javne uprave i transformiše je u 
modernu, uslužnu, ekonomičnu i odgovornu, koja će biti kvalitetan servis građanima i privredi.
„Svesni smo da razvoj sistema nije moguć bez razvoja kadrovskih potencijala, koji utiču na sam sistem i zato je deo 
promena uvođenje standarda savremenog sveta, koji se odnosi na utvrđivanje i implementaciju kompetencija, znanja i 
veština koje se očekuju od zaposlenih“, kazao je Ružić.
Podsetio je da Srbija po ugledu na razvijene zemlje, po prvi put ima i Nacionalnu akademiju za javnu upravu, koja vodi 
računa o kontinuiranom stručnom usavršavanju zaposlenih.
Govoreći o programu Finac Erasmus, Ružić kaže da je važan u sklopu orijentacije Vlade Srbije, te da ima za cilj da ojača 
kapacitete zaposlenih u javnoj upravi, kako na centralnom, tako i na lokalnom nivou.
Naveo je da su u okviru programa oformljeni akreditovani programi masterskih studija na četiri fakulteta, na FON-u, FEFA
 Državnom univerzitetu u Novom Pazaru i Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu.,

„Program stipendira prvu godinu za 103 polaznika, koji već rade u javnoj upravi, a po završetku programa službenici imaju
obavezu transfer znanja svojim kolegama i zadržavanja u javnoj upravi najmanje dve godine, čime se obezbeđuje jačanje
kapaciteta zaposlenih u javnoj upravi“, naveo je Ružić.
Koordinator programa je Univerzitet u Beogradu, a rektor tog Univerziteta Ivanka Popović navela je da je program primer 
dobre saradnje između državnih organa i akademske zajednice u Srbiji.
Dodaje da program, poštujući kvalitet kadrova koje ima Srbija, pomaže polaznicima da steknu dopunsko znanje koja su 
neophodna za unapređenje naše zemlje, približavanje  i sprovođenje reformi.EU
Smatra da univerziteti moraju više da budu prisutni u javnom životu i da budu podrška promenama koje očekuju naše 
društvo.
Dekan FON-a Milija Suknović naveo je da ugovor o saradnji između tog fakulteta i Ministarstva državne uprave i javne 
samouprave postoji od 2012. godine, te da se ovim programom dosadašnja saradnja podiže na viši nivo.
„Cilj programa je da omogući zaposlenima u finansijskoj, računovodstvenoj, revizorskoj i kontrolnoj službi javne uprave da
unaprede svoja znanja oslanjajući se na računarske alate i aplikacije“, kaže Suknović i dodaje da program podrazumeva 
interaktivnu nastavu iz oblasti kontrole, javnih finansija, programskog budžetiranja.
Projekat je regionalnog tipa, a regionalni partner za implementaciju projekta je Albanija.
(Tanjug)
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